
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 30

Otro 1

Soltero (a) 43

Total 74

40,54%

1,351%

58,11%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 46

1 16

2 9

Más de 2 3

Total 74 62,16%

21,62%

12,16%
4,054%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 16

Estrato 2 23

Estrato 3 23

Estrato 4 11

Estrato 5 1

Total 74

21,62%

31,08%

31,08%

14,86%

1,351%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 7

Estudiando 4

Trabajando 63

Total 74

9,459%

5,405%

85,14%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 5

Empleado 53

Independiente 3

Propietario 2

SIN RESPUESTA 11

Total 74

6,757%

71,62%

4,054%
2,703%

14,86%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
Propietario
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 6

Convocatorias de 
empleo

26

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

21

SIN RESPUESTA 21

Total 74

8,108%

35,1...

28,38%

28,38%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 6

Convocatorias de 
empleo

26

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

21

SIN RESPUESTA 21

Total 74

8,108%

35,14%

28,38%

28,38%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

24

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

5

Mas de 6 SMLV 3

Menor a 1 SMLV 
(Salario mínimo legal 
vigente)

7

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

14

SIN RESPUESTA 21

Total 74

32,43%

6,757%
4,054%

9,459%

18,92%

28,38%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4
SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV
(Salario mínimo
legal vigente)
Menor a 1 SMLV
y menos de 2
SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 3

Privado 23

Pública 27

SIN RESPUESTA 21

Total 74

4,054%

31,08%

36,49%

28,38%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Universidad EAFIT Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira docente

Gobernación de Risaralda - Secretaría de educación Docente



Organización Cargo

gobernación de risaralda docente 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Colegio Bethlemitas Docente 

Colegio del sagrado corazón de Jesús - hermanas Bethlemitas Docente

Fundación Sanar, niños con cáncer Docente

INSTITUCIÓN EDUCATIVA GABO DOCENTE DE AULA

Hogar Infantil Comunitario Cecilia Caballero de López Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Institución Educativa Hugo Angel Jaramillo Docente

Universidad tecnológica de Pereira Docente catedrático

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría de educacion departamental: Institución Educativa Nuestra Señora de la 
Presentacion

Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Institución educativa nuestra señora de la presentación Docente en preescolar

Secretaria de educación de Pereira Docente Orientadora 

Fundacoba Agente educativa

Institución Educativa Cristobal colon Docente

INSTITUCIÓN EDUCATIVA PABLO SEXTO DOSQUEBRADAS DOCENTE DE PRIMARIA 

Liceo Infantil el Principito Docente - Cordinadora 

Secretaría de Educación Departamental Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Educación Risaralda Docente 

Consorcio Confuturo trabajadora social 

Gobernacion de Risaralda Docente

Colegio Rafael Uribe Docente

Institución Educativa Jaime Salazar Robledo Docente

Unión Temporal Red Alma Mater Docente

Colegio Abraham Lincoln Docente

Secretaría de Educación de Dosquebradas- Institución Educativa Pablo Sexto Docente de aula

Centro de Desarrollo Comunitario Versalles Agente Educativo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Institución Educativa Santa Isabel Docente

Colegio Campestre Infantilandia Docente

CLINICA COMFAMILIAR Fonoaudióloga

Secretaria de educación de Dosquebradas Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente Catedrático

Comfenalco Quindìo Promotor cultural

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Alianza Francesa de Pereira Docente de francés

INSTITUTO TECNOLÓGICO DOSQUEBRADAS- FUNDACIÓN FRISBY Docente de preescolar y primaria

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

CDI Casita Utepitos Docente 

Colegio Liceo Altair Docente

ABAI GROUP Asesora Call Center

Colegio Campestre Infantilandia Docente

Instituto Psicopedagógico Alejandría Docente 

Secretaria de Educación de Pereira Institución Educativa Suroriental Docente Área Preescolar

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Liceo Altaír Docente

corporacion infancia y desarrollo pedagoga

UTP Docente catedrática de prácticas pedagógicas

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaria de Educación de Pereira Docente preescolar

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SECRETARIA DE EDUCACION DE CALDAS DOCENTE DE AULA 

SECRETARIA DE EDUCACIÓN MUNICIPAL DISTRITO DE RIOHACHA DOCENTE DE AULA

COOPERATIVA DE BIENESTAR SOCIAL COBIENESTAR DOCENTE

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Asociación de padres Asotun docente

Liceo Pino Verde Docente de Español de preescolar

liceo pino verde Docente 

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

Si 74

Total 74

100,0%

IDTERCERO

Si



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 4

4 15

5 55

Total 74

5,405%

20,27%

74,32%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 18

Excelente 55

Regular 1

Total 74

24,32%

74,32%

1,351%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 1

Si 73

Total 74

1,351%

98,65%

IDTERCERO

No
Si


